NMOoCIOHUK 3 MOHTaXy KackagHuit moaynb

-
A 1
m
j w w 7214 6000-000.1TD
OnAa cneudianisoBaHoro
Logamax pl us nignpuemcTea
GB162-65/80/100 Byab nacka, yBaXkHO
npouyuTanTe nepen
MOHTa)kem

Buderus

6 720 614 584 (2011/02) UA




- Ornaa npoaykuii

OrnAapn npoaykuii

7214 6000-001.1TD

Man. 1 Ornag Logamax plus GB162 KackagHa pama

Crika 10 KpaH 3anipHuii razosuii TR
HonomixxHa pamka 11 [poknaakw ywinbHioo4i hnaHuesi
MarictpanbHui rasonposiz 12 TligpaBnivyHa cTpinka (onuis)
['onoBHUA KonekTop - I3onAuinHa obonoHkKa (He 306pa>keHo)
KpaH 3anipHuii rasosuin TL

lMnaHka gnA HaeiwyBaHHA Npunagis

3’egHyBancHun Tpybonposia ana kotna TL

3’egHyBanbHu Tpybonposia anAa kotna TR

© 0O N O g A O N =

3’egHyBanbHa rpyna afAa ra3oBoro KOHAeHcauiiHoro
KoTna

Buderus

92 KackapgHuin moaynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiwaemo 3a coboto npaBo Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHUX YAOCKOHamNEeHb.




3micTt -

3micT
1 3aranbHa iHpopmauina 4
2 KomMmnnekT noctaBku 5
3 Poamipu 7
4 MoHTa)X KacKkagHOoi paMmu 9
4.1 MoHTa)Xk ra3oBoro KOHAEHcauinHoro KoTna ta
3’eHyBanbHOI rpynu 9
4.2 MoHTax i30nauiiHoi 06010HKHM
(moAaTKoBO) 10

Buderus

KackapgHuin mogynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiiaemo 3a coboto npaso Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHUX YAOCKOHaNEeHb. 3




n 3aranbHa iHhopmauif

1 3aranbHa iHpopmauia

MeToto NocibHUKa 3 MOHTaXy Af1A KaCKagHUX CUCTEM
i3 npunagamu Logamax plus GB162 € 3aiiCHEeHHA
NpPaBWIbHOrO Ta ePEKTUBHOINO MOHTAXY.

KackaHa KOHCTPYKUiA Mae MoAyrnbHYy CTPYKTYpY i
3anexxuTb Bif KiNbKOCTi CTINOK JOMOMIXXHMX PaMOK.
BoHU NpurBMHYYOTLCA OAHA A0 OAHOI NiA Yac
MOHTaXYy.

BignosiaHo 00 06MeXxeHux rabapuTie oKpeMmx
KOHCTPYKTUBHUX €MTEMEHTIB KackagHoi paMy MOHTaX
MO>XHa 34iNCHUTN NPOCTO Ta WBWNOKO.

Buderus

4 Kackapgnuin mogynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiwiaemo 3a coboto npaBo Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHNX YAOCKOHaNEeHb.




2 KomMmnnekT nocrtaBkKu

KackapgHa pama (= man. 1):

+ Crinka

* [onomixHa pamka

» MaricTpanbHuiA ra3onposipg,

* [onoBHWI KONEKTOP

* Habip TpybonpoBsoais AnA KoTna

» [lpoknagku yuwinbHowYi naHuesi
» TligpaBnivyHa cTpinka (onuiA)

» [lonepeaHbo NpuBapeHi chnaHui

» [yMOBI Npoknagku gnA Hacoca

* Martepian ana kpinneHHA

* [locCiBHMK 3 MOHTaXy

* |3onAuinHa obonoHKa (4o4aTKOBO)

Fa3oBuit KOHAEHcaUinHui KoTen (= man. 2,
HeoOXigHO 3aMOBNATU B NOcTa4alibHUKA):

» [lnaHkKa pnA HasiWwyBaHHA Npunaais
+ [a3oBuit KOHAEHcaUiHWA KoTen

* CudpoH

* IHCTpYyKUiA 3 iHcTanAuil

KomnnekT noctaBku n

7214 6000-003.1TD

Man. 3 KomrneKT noctaBku 3’€4HyBasbHOI rpynu

KomnaHia Buderus noctayae KackajaHi cuctemu B
KoHCcTpykuiax TL Ta TR:

TL: niHiHe po3TallyBaHHA
Yci rasoBi onantoBarsbHi KOHAEHCAUiNHI npunaau

@ 7214 6000-002.1TD

Man. 2 KomnnekT noctaBku ra30BoOro

3’egHyBanbHa rpyna (= man. 3, Heo6xigHo

KOHfeHcalirHoro KoTna

3aMOBJIATU B NocTavyaNibHUKa):

3’egHyBanbHa rpyna
MOCiBHUK 3 MOHTaXy

3’egHyBasibHa rpyna cknajaeTbca 3 Takux

pPO3TaLWoBYOTLCA Ha 1 NpAMIN NiHii — ue 3abe3neyye
Hao4YHe PO3MilLleHHA YCTAaHOBKU Y BY3bKOMY NPOCTOPI.

TR: 3BOpOTHE po3TawyBaHHA ("cnuHa Ao cnuHK")
la30Bi KOHAEeHCaUiViHI Npunaan 3HaxoaATbCA 3 060X
60KiB MOHTa>XHOI pamu Ta HaBilLylOTbCA OANH 00
O0ZIHOr0 3BOPOTHUM GOKOM.

Takum YnHOM peani3yeTbCcA KOMMakTHa YCTaHOBKa,
O ifeansbHO NigXoaAnTb ANA NPAMOKYTHUX
NpUMiLLEHb, OCKiNbKX 3a6e3ne4vyeTbcA HaneXXHun
OoCTyn oo npunaais.

Ha Bnbip nponoHyoTbCA Pi3HI KOHCTPYKLIi; 3 HUX
HeobxigHo BM6paTn BiANOBIAHY A0 6aXkaHoi
NOTY>HOCTI.

3’eaHyBanbHa rpyna anA rasoBoro
KOoHAeHcauiiHoro Kotna

3’egHyBanbHy rpyny MoXHa BUKOPUCTOBYBATU AK AnA
npuvnagie Logamax plus GB162-65, Tak i anAa
npvnagie Ha 80 kBT Ta 100 KBT. Y 3’egHyBanbHin rpyni
€ BMNYCKHWUI KnanaH, KnanaH 3B0OPOTHOro Xo4y,
Hacoc, a TakoX 3anipHui Knanax.

KOHCTPYKTUBHUX €efleMeHTIB:

* Knananu anA TexobcnyroByBaHHA
* KpaH onAa 3anoBHEHHA Ta 3Nu1BY

» [aszoBui KpaH

* BunyckHwui oTBip

* KnanaH 3BOPOTHOro xoay

* Hacoc

* MaHomeTp

FippaBniyHa | Po3tawyBaHHA | Po3TtawyBaHHA
cTpinka TL TR
21" TL2, TL3 TR2
3" TL4 TRS3, TR4
4" TL5, TL6, TL7, TR5, TR6, TR7,
TL8 TR8
Tab. 1 TigpaBnidyHa cTpinka BigrosigHO 4O

KOHCTPYKUiI

Buderus

KackapgHuin mogynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiiaemo 3a coboto npaso Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHUX YAOCKOHaNEeHb.

5




“ KomnnekT noctaBku

3’egHyBanbHa rpyna anAa cuctemu onasneHHA/
rapA4oi soau

AKLLO raszoBuUin KOHOEHCALIMHUI KOTEN Y KackagHin
YCTaHOBLj BUKOPUCTOBYETLCA TaKOX ANA HarpiBy
6onnepa, TO NOro HeObXiAHO AOYKOMMNEKTyBaTh 3-
X040BMM KnanaHowm. Ller knanaH Mo)kHa BCTaHOBUTU
nvLwe AnAa ra3oBmx KOHAEHCcaUinHMX KOTAiB Ha 65 KBT,
Ta B XXOAQHOMY BUNaaky BiH HE BcTaHoBnOETLCA ANA
KoTniB Ha 80 KBT un 100 KkBT.

3’egHyBasnbHa rpyna AnAa CMcTeMu onaneHHa/rapayvoi
BOAM KOMJTEKTYETbCA pa3om i3 Hacocom Grundfos
UPER 25-80.

CTaHpapTHUIA Habip MOXKe OCHallyBaTMUCA TaKUMn
KOHCTPYKTUBHUMUN €flEMEHTaMW:

» 5/4" Taconova Ha Tpyb6i npAMOI NiHii nogavi

* T-nopibHui naTpyboK Ha TPybi 3BOPOTHOI MiHii
nopadi

* [aTyvk TemnepaTypu AnA MOHTaxy B 6onnepi

» 3’enHyBanbHUin Kabenb AnAa 3-x040BOro KnanaHa
pasom 3i WTekepamu.

3-X040BWI KnanaH i gatymk Temnepartypu B 6onnepi
nigKnNioYyaTbCA 40 WTEKepiB, WO 3HaXoAATbCA Ha
ra3oBoOMy KOHAEHCcaUiNnHOMY KOTHIi.

Hab6ip BiaBoaiB anA rigpaBniyHOI CTPiNKM
ICHYIOTb pi3Hi BapiaHT BCTAHOBNEHHA KacKaaHol
cuctemm Logamax plus GB162 (= man. 4). 3anexHo
BiJ BUKOpPUCTaHHA Habopy BOAOBOAIB rigpaBniyHy
CTPINKY MOXHa BCTAHOBUTW Nig NPAMUM KYTOM, a
3aBAAKN PEBEPCUBHOCTI ra3onpoBOAY Ta rofIoBHOMO
KonekTopa natpybkn MOXHa BCTAHOBUTU HE3ANEXHO
OWH Big 0gHOro. TakumM YMHOM MOXKHA MiAKI0YUTHY
rasonposifg 3 NiBoro 60Ky KackagHoi cMCTeMN — TO i
npaBopy4 MO>XKHa BCTAHOBUTHU rigpaBniyHy CTPINKy.

ilitcmr =
71
e

Man. 4 BapiaHTu BCTaHOB/IEHHA KaCKaaHOI cuctemm

{
‘oo

7214 6000-004.1TD

Buderus

6 Kackapgnuin mogynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiwiaemo 3a coboto npaBo Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHNX YAOCKOHaNEeHb.



3mipu

Poamipu n

810

1
5

Vi F1

y
\

1722

497

X1 _
-« 575
525
| e o
[ ¢ o I} | L
[ ]
o O
O a
1 H 1
|
o T=1 [T T=T
[ L
=

7214 6000-005.1TD

Man. 5 Posmipn kackagHux cuctem 1

A
B
1

PostawysaHHA TL

YcTaHoBKa Ha 3B0poTHOMY 6oui TR

[onoBHWIA KONEKTOP, Kackang

4

lpapaenivyHa cTpinka i3 Habopom AnA nignoru
MpAma rigpasnivyHa cTpinka
npvBapHWUiA hnaHeLpb i3 KOMMMIEKTY NocTavyaHHA

Buderus

KackapgHuin mogynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiiaemo 3a coboto npaso Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHUX YAOCKOHaNEeHb. 7



n Po3mipu

CTaHOBUTb * 5%.

[oB)XuHa (Mm) AoB)XuHa (Mm)
LLnpuHa LvpuHa

Cucrtema X1 + Y1 (Mm) Cuctema X1 + Y1 (Mm)
TR2 575 + 38 = 613 992 TL2 1100 + 38 = 1138 575
TR3, TR4 1100 + 42 = 1142 992 TL3 1625 + 38 = 1663 575
TR5, TR6 1625 + 45 = 1670 992 TL4 2150 + 42 = 2192 575
TL7, TR8 2150 + 45 = 2195 992 TL5 2675 + 45 = 2720 575
Tab. 2 YcraHoBka Ha 3BOpOTHOMY 6oui TR TL6 3200 + 45 = 3245 575

OBEPEXXHO: TL7 3725 + 45 = 3770 575
& » [onycTume BigXuneHHA po3mipis TL8 4250 + 45 = 4295 575

Tab. 3 JliHiviHe po3TaLluyBaHHA TL

rigppaBnivyHa cTtpinka |[JoB>uHa |B1 B2 B3 L1 F1
Cuctema (mronmMm) (Mm) (mm) |[(Mm) [(mm) |(Mm) [(Po3mip cpbnaHuA B MM)
TL2, TL3, TR2 | 2> " npAma 488 - - - 488 lMonepenHbO NprBapeHui
npasocToporHA| 213 | 213 | 621 | 133 | - | naneus C2631 37.2 NW 65/
76,1 PN6
TL4, TR3, TR4 | 3" npAamMa 571 = = = 571 MonepeaHbO NpyBapeHuin
NPaBOCTOPOHHA | 252 252 | 728 | 157 | - | maHeup C263137.2 NW 80/
88,9 PN6
TL5, TL6, TL7, | 4" npAmMa 651 - - - 651 3aspanerigb npuBapeHun
TL8, TR5, TR6, NPaBOCTOPOHHA 313 313 | 849 | 198 _ | bnaHeup C2631 37,2 NW 100/
TR7, TR8 114,3 PN6
Tab. 4 Po3smip cTpinku
< 992 -
180
£ I — N A
o
~
[ ]
© )
S 5
(a\}
— \J

7214 6000-006.1TD

Man. 6 Po3mip kackagHux cuctem 2

Buderus

8 Kackapgnuin mogynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiwiaemo 3a coboto npaBo Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHNX YAOCKOHaNEeHb.




4 MoHTa)x KackagHoi pamMmu

OBEPEXHO:

» KackagHy cuctemy HeobxigHo
MOHTYBaTW Ha PiBHi MOBEPXHI.

» MoHTyWTe KackagHy cuctemy 3a
[OMNOMOroto piBHA.

» [lepeBipTe, 4 OCHOBA MOXeE
BUTPMMATU Bary KOHCTPYKLUii (Npn6:n.
100 Kr AnA pisHUX rasoBumx
KOHAEHCAaLiNHWX KOTNIB).

» BcTaHoBnonTe AONOMiXKHY pamy Ha 30BHILLHIN

cTinui. BukopucTtoByiTe ana uboro renHT M8 x 70.

OBEPE)XXHO:

CtexTe 3a TuMm, Wob nasu AnA KpineHHA
MOHTaXXHOI NNaHKM po3TalloByBanucA
3BEPXY.

» 3MOHTYMTE HACTYNHy CTiNKy Ta AOMNOMIXHY pamy i
T.0.

» [locyHbTe pamu Ha Micue po3TallyBaHHA
YCTaHOBKM.

» BcTaHOBITb MOHTaXXHi ONOPU rOPU30OHTasNIBHO Ta
BepTMKanbHO B HEOOXiAHE NpaBusibHE NOIOXKEHHA.
3a noTpebun, MOXKHa MigKNacTu 4OAATKOBI KinbuAa
nig MOHTaXKHi ONopM CTINOK.

» 3akpiniTb pamu Ha nianosi (6es 3HayHoro 3ycunna).

» 3MOHTYWTE MaricTpanbHWU ra3onposig.
BukopucToByiTe anA uboro reuHTy M8 x 70. MNMokun
O He 3aTArymTe rBUHTK 4O yrnopy.

» 3MOHTYWTE rofIOBHUIA KONEKTOpP. Bukopucrtosyite
AnA uboro renHT M8 x 70. MNMoKu Wwo He 3aTArynTte
FBUHTKW A0 YNopy.

» YCTaHOBITb Ha paMy MOHTaXHi MnaHKu. 3aTArHiTb
ranky i3 3aaHboro 60Ky KOHCTpyKLUii. HxHA
YacTuHa NNaHKM CriBNagac 3 HMXKHLOIO YaCTUHOKO
OOMOMIDKHOI pamn. BUKOpMCTOBYITE ANA UbOro
rBUHTM M8 x 65.

OBEPEXHO:

Mig vyac posTtawyBaHHA TR 06maBi nnaHkm
AnA nigeilwyBaHHA npunagis ikcyoTbeA
3a O0ornoMOrow 04HOro rBuHTA.
BukopucToByiTe nuwe renHTn M8 x 65
ANA KPIiNNeHHA MOHTaXHMWX MaHOK
npunagis.

MoHTaX KackagHOoi pamu n

4.1 MoHTaXx ra3oBoro
KOoHAeHcauiMHOoro KoTtna Ta
3’eAHyBasibHOI rpynu

» HasgicbTe nepwmin ra3oBnii KOHAEHCALUIMHUIA KOTEN

Ha KackagHy pamy, AK ue 306paxxeHo Ha Man. 7 4u
man. 8.

° IMip yac MOHTaXy rasosoro

'l KOHZEHCcaUinHOro KoTtna o60B’A3KOBO
6epiTb 40 yBarm BkasaHun Ha man. 7 Ta
Mas. 8 nopA[oK Ain.

=)

7214 6000-007.1TD

Man. 7 [lopanok MOHTaXy npu fiHINHOMY
po3aTaLuyBaHHi TL

2 4 6

T T-0)

1 3 S

7214 6000-008.1TD

Man. 8 [locnigoBHiCTb 34iIMCHEHHA MOHTaxXy Ha
3BOpOTHOMY 60oui TR

» BupiBHANTe Npunag no BepTukani Ta no
ropuaoHTani. [1nAa uboro BUKOPUCTOBYNTE
YCTaHOBOYHi FBUHTW Ha 3a4Hi CTOPOHI
onanoBanbHOro KoTna.

» [igknoviTe 3’egHyBanbHy rpyny (4AmB. NOCIOHKK i3
MOHTaXy Ta TexobcnyroByBaHHA Logamax plus
GB162).

» 3HiMITb 3aX1CHI KOBNAa4kuy 3 MaricTpasibHoro
rasonposoay.

» [MpuKpiniTe Ha rBUHTOBOMY 3’€AHaHHi TethnoHOBY
CTPIYKYy.

» [ligknioyiTe rasoBun TpyboNpoBia MiXK ra3oBuM
KpaHoM i maricTpanbHUM ra3onpoBOAOM.
BukopucTtoByinTe TehnoHOBY CTpiuKy AnA
HanNeXHoro yLinbHEeHHA.

» 3HiMITb 3aX1CHI KOBNA4Ky 3 rOSIOBHOrO KOMEKTopa.

Buderus

KackapgHuin mogynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiiaemo 3a coboto npaso Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHUX YAOCKOHaNEeHb. 9



n MoHTaXX KackagHOi paMmu

» OuncTiTb WTYLEpH Bi4 CBMHLEBOrO CYpiKy Ta
HepiBHOCTEMW.

» BcTaHoBITb KpaH (-1) nogadi Mixk marictpasbHUM
TpybonpoBiAOM Ta rpynoto NiaKMoYEHHS.

» BcTaHoBiTb 3BOPOTHIN (-i) KnanaH (-u) Mix
mMaricTpanbHuM TpybonpoBoAOM Ta rpyrnoro
NigKNIOYEHHA.

» [loBTOpPITb ONMCaHi BULLE Aii ANA BCTaHOBIEHHA
iHLLIMX ra30BUX KOHAEHCcALiMHUX KOTNIB.

» 3a noTpebu 3aKpuiTe 3anunLLIKOBI NaTPyoOKn
MaricTpanbHOro ra3onposoay Ta rofioBHOro
KonekTtopa.

» 3akpiniTb CTiK ANA KoHAeHcaTy. BukopuctoByinTe
ONA Uboro KpinunbHi ckobw, LWo 3asganerigb
BCTaHOBJEHI Ha CTinkax.

» [lig Yac BCTaHOBNEHHA B KYTKY Mi>XX rOfIOBHUM
KONEKTOPOM i rigpaBnivyHOO CTPIIKOK BCTAHOBITL
Habip Bigeogis. Mi>Xx HUMU BUKOPUCTOBYIMTE chnaHLi,
O BXO4ATb B KOMMNJIEKT. Bukopucrosyinte ana
LibOro BiAnNoBiAHI FBUHTH.

— 22 -glonMoBa rigpasnidyHa cTpinka
- 3-glonmoBa rigpasnivHa cTpinka

» 3MOHTYMWTE rigpaBivyHy CTPINKY 3a A4OMNOMOrow
dnaHuesnx 3’egHaHb. BukopuctoByite ona Lboro
BiANOBIOHI TBUHTU.

— 2% -AonMoBa rigpasrivyHa cTpinka
- 3-glonmoBa rigpasnivHa cTpinka

M12 x 50

M12 x 50

M16 x 55.

M16 x 55.

OBEPEXHO:
& » YCTaHOBITb 06LWNBKY Ha 3'€4HYBanbHYy

rpyny nvwe nicnA nogadi TUCKY B
CMUCTEMY Ha rasoBui KoTesn Ta B
rasonpoBoau.

» [epeBipTe KackagHy cMCTEMY Ha
repMeTUYHICTb.

4.2 MoHTaXx i3onAauinHoi 060NM0OHKMU
(nopaTkoBO)

OBEPEXHO:
& MoTiM NpMBediTb Y Ait0 KaCKagHy cucTemy

Ta nepesipTe NPUCTPIN HA rePMETUYHICTb.
MicnAa ubOro BCTaAHOBITb i30MALIMHY
O0BONOHKY.

» BcTaHoBITb 3a4HI0 060/I0HKY Ha FONOBHUA
KonekTtop (= man. 9, [1]).

» [1ig Yac BCTaHOBMEHHA rigpaBnivyHOI CTPINKK
3MOHTYITE KOJHO Ha i30NALiNHY 0OO0MOHKY.

» YCTaHOBITb 3aHI0 YacTUHY 060NOHKM 6inA
rigpasnivyHoi CTPInku (= man. 9, [2]).

Buderus

» 3a noTpebu BigpiXKTE BEPXHIO YacTUHY 0O60NOHKMN
(= man. 9, [3]).

7214 6000-009.1TD

Man. 9 [0710BHUI KOTEKTOP

» BcTaHoBiTb Ha 2% -glonmoBy Ta 3-A0MMOBY
CTPINKY 3MEHLUYBasbHi ef1leMEHTU Ha 30BHILLHIO
i3onAuinHy 060M0HKY. BcTaHoBITE Ha 212 -Al0MOBY
CTPINKY 3MEHLUYBasibHi €NeMEeHTN Ha 30BHiLUHI Na3u
(= man. 10, [2]). BcTaHOBITb Ha 3-AIOMMOBY CTPINKy
3MEHLUYBasibHi €N1IEMEHTWN Ha BHYTPILLHI Na3u
(= man. 10, [1]).

7214 6000-010.1TD

Man. 10 BHyTpiluHA YacTuHa 060/10HKN

» 3’efHaliTe BHYTPILWHIO Ta 30BHILUHIO YaCTUHN
06010HKW A0 BiAYYTHOrO KNauaHHs.

» YCTaHOBITb NepeaHto i301ALUiNHY 060NOHKY
rigpaeniyHoi cTpinku. 3a NoTpebm BipiXKTe BEPXHIO
yacTuHy 060mnoHKM (= man. 9, [3]).

» YCTaHOBITb 3arnyLlwKy Ha rofNoBHUN KONEKTOP
(= man. 9, [4]).

10 KackapgHuin moaynb Logamax plus GB162-65/80/100 - Mu 3anuiwaemo 3a coboto npaBo Ha 3MiHU B pe3ynbTaTi TEXHIYHUX YAOCKOHamNEeHb.



OdpiuinHui napTHep Byaepyc YkpaiHa
3 npoAaxy, MOHTaxy, cepBicy
TETAH IHxeHepHi Cuctemmn

Byn. 3gonbyHiscbka 7-A, M. Knis, YkpaiHa
Ten./dakc: +380 (44) 362 33 00
email: info@tetan.ua

tetan.ua TETa H®

IH)KEHEPHI CUCTEMW

PobepT Bow JITA.
BigninenHa bynepyc

Byn. Kpanhs, 1

02660, Kvis - 660, YkpaiHa
info@buderus.ua

www.buderus.ua B u d e ru s

6720614584 0002




	ÎãëØä ï²îäóêö¸¿
	Çì¸ñò
	1 Çàãàëüíà ¸íôî²ìàö¸Ø
	2 Êîìïëåêò ïîñòàâêè
	Êàñêàäíà ²àìà ( ìàë. 1):
	Ãàçîâèé êîíäåíñàö¸éíèé êîòåë ( ìàë. 2, íåîáõ¸äíî çàìîâëØòè â ïîñòà÷àëüíèêà):
	Ç’ºäíóâàëüíà ã²óïà ( ìàë. 3, íåîáõ¸äíî çàìîâëØòè â ïîñòà÷àëüíèêà):
	TL: ë¸í¸éíå ²îçòàøóâàííØ
	TR: Çâî²îòíº ²îçòàøóâàííØ ("ñïèíà äî ñïèíè")
	Ç’ºäíóâàëüíà ã²óïà äëØ ãàçîâîãî êîíäåíñàö¸éíîãî êîòëà
	Ç’ºäíóâàëüíà ã²óïà äëØ ñèñòåìè îïàëåííØ/ ãà²Ø÷î¿ âîäè
	Íàá¸² â¸äâîä¸â äëØ ã¸ä²àâë¸÷íî¿ ñò²¸ëêè

	3 Ãîçì¸²è
	4 Ìîíòàæ êàñêàäíî¿ ²àìè
	4.1 Ìîíòàæ ãàçîâîãî êîíäåíñàö¸éíîãî êîòëà òà ç’ºäíóâàëüíî¿ ã²óïè
	4.2 Ìîíòàæ ¸çîëØö¸éíî¿ îáîëîíêè (äîäàòêîâî)




